

№ - 2 ОКТ 1952

Клайпедка

Газета №

Хотя занавес и не поднят

Все театры республики уже начали новый сезон на своих сценах. Раньше в это время открывался занавес и нашего театра. Это волнующий и ответственный момент в жизни театра. Мы всегда ждем его с беспокойством, но в праздничном настроении, с открытой душой.

Мы и теперь готовы к новой встрече с грядущимися города. Как обычно, к началу нового сезона у нас есть и новые творческие подарки. Группа актеров во главе с режиссером А. Жадейкисом подготовила пьесу известного эстонского писателя, лауреата Ленинской премии Юхана Смуула — «Сколько шагов до смерти». В ней волнующе рассказывается о драматических событиях во время Великой Отечественной войны на маленьком эстонском островке. Главные роли в спектакле исполняют молодые актеры Л. Жадейките и А. Венцкунас.

Завершается также подготовка второго нового спектакля. Это лирическая комедия румынского классика М. Себастьяна «Безыменная звезда», которая идет на сценах Румынии, Советского Союза и многих других стран мира. Это немножко смешная, немножко грустная история любви двух молодых людей, пути которых, неожиданно скрестившись, вновь разошлись только потому, что один из них был небогатым провинциальным учителем, вторая — избалованной, шаловливой столичной аристократкой. Спектакль ставит гл. режиссер В. Ясинькас, основные роли исполняют актеры М. Черняускайте и Б. Бараускас.



Премьеры подготовлены, коллектив театра ждет встречи со своими зрителями, но... Увы, открытие сезона в нынешнем году значительно запаздывает. Ремонт сцены очень

затянулся, впереди еще много работы, а некоторые, производящие ремонт организации трудятся непозволительно медленно. Прежде всего это относится к ремонтно-строительному управлению местного хозяйства, которое работает очень медленно, беспечно, безответственно. Одна невыполненная работа мешает производить другие. До сих пор не принялось за дело СМУ-21, хотя его объем работ очень мал и выполнить его можно за несколько дней.

Пока идет ремонт, основная часть работников театра путешествует по республике уже третий месяц. Они посещают города и села с гастрольными спектаклями. Этой осенью гастроль проходит с большим успехом. Особенно тепло принимают зрители постановки «Овод» и «Розы и счастье», которые смотрели тысячи зрителей в разных местностях республики. На конференциях зрителей в Шакай, Скаудвиле, Расейняй выступившие зрители тепло отзывались о работе нашего театра, его репертуаре, режиссерах и актерах, выразили свои пожелания, критические замечания. Мы очень благодарны своим зрителям как здесь, в городе, так и во всей республике, которые своим теплым приемом, вниманием оплачивают наш труд и старания.

Б. ЮШКЯВИЧЮС.
директор Клайпедского драмтеатра.